

हम पहले फेमस होना चाहते हैं, फिर मुंह छिपाते हैं: परिणीति

परिणीति चोपड़ा इन दिनों चर्चा में हैं अपनी नई फिल्म जबरिया जोड़ी से। हंसी तो फंसी में सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ पसंद किए जाने के बाद इस फिल्म में फिर यह जोड़ी एक बार फिर नजर आएगी। फिल्मों, प्रियंका चोपड़ा और करियर को लेकर परिणीति का बातचीत का हिस्सा परिणीति आपका चेहरा काफी चमक रहा है। आखिर राज क्या है? सच कहें, तो मैं बहुत थकी हुई हूँ, मगर अपनी फिल्म जबरिया जोड़ी को लेकर बहुत ज्यादा एक्साइटेड हूँ। मैं अगर कहूँ कि मेरी आनेवाली फिल्मों का लाइनअप बहुत ही दिलचस्प है, तो गलत न होगा।

हाल ही में आप अपनी बहन प्रियंका चोपड़ा का जन्मदिन सेलिब्रेट करने मायामी गई थीं। क्या तोहफा दिया आपने उन्हें?

(शर्माते हुए) मैंने मिमी दीदी (प्रियंका चोपड़ा) को अभी तक कोई गिफ्ट नहीं दिया। वैसे मिमी दीदी एक ऐसी इंसान हैं, जब वह किसी को गिफ्ट करती हैं, तो उनके लिए यह मायने नहीं रखता कि उसमें कितना खर्च हुआ? उनके लिए अहमियत इस बात की होती है कि उस गिफ्ट के पीछे भावना क्या है? मैं अभी कुछ अच्छा-सा गिफ्ट उनको जरूर दूंगी। वैसे मेरी फिल्म की प्रमोशंस के बीच में मियामी जाना और दो दिन के भीतर वापस भी लौटना और वह भी 7-8 फ्लाइट्स बदल कर, यह मैंने इसलिए किया, क्योंकि मैं उनका बर्थ डे मिस नहीं कर सकती थी। वह मेरी बहन हैं और उनका जन्मदिन मेरे लिए बहुत खास है। वैसे भी शादी के बाद यह उनका पहला जन्मदिन था। निक ने दो महीने से तैयारी करके। इस मौके पर सिर्फ 8-9 लोग ही आ रहे थे और मैं यह मौका किसी हाल में मिस नहीं करना चाहती थी। मुझे खुशी है कि मैं यह कर पाई।

आपकी फिल्म जबरिया जोड़ी का विषय जबरदस्ती शादी का है, क्या आप असल जिंदगी में कभी इस सिचुएशन में आई हैं, जब कहीं किसी के साथ जबरदस्ती नाम जुड़ा हो या किसी जबरदस्ती वाली सिचुएशन में फंसी हों?

मुझे लगता है, मेरी जबरिया जोड़ी फिल्मों के साथ बना दी गई। मैंने जिंदगी में कभी सोचा नहीं था

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

कि मैं अभिनेत्री बनूंगी। यह तो वही बात हुई कि आज मैं आपको कहूँ कि मैं ऐस्ट्रोनाट बनना चाहती हूँ। फिल्म में ऐक्ट्रेस बनना मेरे लिए उतनी ही एलियन चीज थी। भगवान द्वारा फिल्मों के साथ बनाई हुई जबरिया जोड़ी से मैं बहुत खुश हूँ। फिल्मों के साथ मेरी शादी अच्छी चल रही है।

हंसी तो फंसी में सिद्धार्थ के साथ आपकी केमिस्ट्री को बहुत पसंद किया गया था और अब जबरिया जोड़ी में एक बार फिर आपकी जोड़ी साथ नजर आएगी?

मैं उम्मीद करती हूँ कि इस फिल्म में भी लोगों को हमारी केमिस्ट्री पसंद आए, मगर मैं आपको बता दूँ कि यह फिल्म हंसी तो फंसी से बिलकुल अलग है। इसकी अलग तरह की स्क्रिप्ट ने ही हमें इस फिल्म को करने के लिए प्रेरित किया। मैं और सिद्धार्थ एक अरसे से ऐसी किसी स्क्रिप्ट की तलाश में थे, जिसमें कुछ अलग हो और हम साथ भी हों। वह बात हमें जबरिया जोड़ी में नजर आई। हम दोनों के लिए

यह फिल्म बहुत चुनौतीपूर्ण थी। इसकी लिंगो बहुत अलग है। ये पंजाबी और गुजराती की तरह नहीं है। हमारे पास पटना की भाषा के लिए कोच थे। इस रोल को निभाने में निर्देशक ने भी हमें बहुत मदद की।

नमस्ते इंग्लैंड की नाकामी को आपने कैसे हैंडल किया?

नमस्ते इंग्लैंड से ऐन पहले रिलीज हुई मेरी फिल्म गोलमाल बॉक्सऑफिस पर रेकॉर्ड ब्रेक साबित हुई थी, तो हिट-फ्लॉप चलता रहता है। सफल फिल्में खुशी देती हैं और नाकाम फिल्में सीखा। बॉक्स ऑफिस पर मेरा नियंत्रण नहीं है। मैंने सोचा भी नहीं था कि गोलमाल ब्लॉक बस्टर साबित होगी और ना ही मैंने नमस्ते इंग्लैंड की उम्मीद की थी। मैं सिर्फ अपना काम करने में काम करती हूँ।

बाटला हाउस करने का एकमात्र कारण मेरी पारिवारिक पृष्ठभूमि है: मृणाल ठाकुर

स्वतंत्रता दिवस के मौके पर 15 अगस्त को जॉन अब्राहम और मृणाल ठाकुर की एक्शन थ्रिलर फिल्म बाटला हाउस रिलीज होने वाली है। हाल ही में इस फिल्म को प्रमोट करने ये दोनों सितारे दिल्ली आए। इन दोनों सितारों ने यहां फिल्म पर खुलकर बात की।

उल्लेखनीय है कि यह फिल्म 2008 में हुए ऑपरेशन बटला हाउस से प्रेरित है। डिफेंस परिवार की पृष्ठभूमि से होने के कारण, मृणाल ने इस फिल्म को करने की अपनी

खुशी व्यक्त की, 'बाटला हाउस करने का एकमात्र कारण मेरी पारिवारिक पृष्ठभूमि है। जब एक पुलिस अधिकारी अपने कर्तव्य के लिए निकलता है, तो वह नहीं जानता कि वह वापस घर नहीं लौटेगा। या नहीं। इस तरह की बहादुरी से गुंडे संभल जाते हैं। इसके अलावा, मेरी भूमिका जो मैं निभा रही हूँ, वह केवल एक पत्नी की नहीं है, बल्कि एक पत्रकार की भी है, जिसने मुझे इस भूमिका की ओर अधिक आकर्षित किया।' जॉन ने फिल्म के विषय और भूमिका के लिए

उनकी तैयारी के बारे में बात की, 'बाटला हाउस' की घटना के बाद राजनेताओं और मानव अधिकार कार्यकर्ताओं के बीच कई बहसें हुईं। लेकिन मेरा काम वास्तविक जीवन चरित्र, यानी संजीव कुमार यादव से मिलना था, क्योंकि उनसे मिलने के बाद ही मैं भूमिका को सही ठहरा सकता था। मैं अपने देश से प्यार करता हूँ और इसलिए मैं ऐसे लोगों से प्यार करता हूँ जो देश के लिए काम करते हैं। मुझे एक बड़ी कहानी दर्शकों के सामने लाने में खुशी होती है।'

नीतू चंद्रा ने म्यूजिक वीडियो में भरा जोश

अभिनेत्री नीतू चंद्रा ने गायिका पायल देव की म्यूजिक वीडियो इश्का में अपने डांस से जोश भर दिया है। अभिनेत्री के अनुसार यह डांस नंबर हर पीढ़ी को झूमने पर मजबूर कर देगा। अपने इस एकल गाने को लेकर पायल ने बताया, इस शानदार डांस ट्रैक के वीडियो में नीतू चंद्रा हैं, जिन्होंने इसमें और भी जोश भर दिया है। उम्मीद है कि इश्का संगीत प्रेमियों को पसंद आएगा। वहीं इश्का को लेकर नीतू का कहना है, हर गाने की अपनी कहानी और अपनी धुन होती है। इश्का में आप मुझे अलग अवतार में देखेंगे। यह गाना हर पीढ़ी के लोगों के लिए है, जिसे वे गा सकते हैं, गुनगुना सकते हैं और इस पर डांस भी कर सकते हैं। यह गाना शुक्रवार को स्पॉटलैंड.कॉम पर लॉन्च हो चुका है। 12 अगस्त के बाद यह गाना 9एक्स नेटवर्क के सभी चैनलों पर उपलब्ध रहेगा।

